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35 éve, fiatal felnőttként azzal a céllal alapítottunk civilszervezetet, majd 
csatlakoztunk politikai közösséghez, hogy Dabas fejlődését segítsük elő. 
A három és fél évtized alatt felnőtt a városban egy olyan generáció, 
akiknek a rendszerváltoztatás utáni évek egyet jelentenek a 
történelemmel. Nekünk, régebb óta fiataloknak is megszépülnek a hőskor 
emlékei, amikor a korábbi négy községből és a hozzá tartozó 
településrészekből egységes várost kovácsoltunk. De sokan vannak 
közöttünk, akik jól emlékezhetnek arra az időre, amikor nem volt a 
városban kiépített ivóvíz és szennyvízhálózat, egyetlen méter kerékpárút 
sem létezett, az utak 90%-a rossz állapotú volt. 1998-tól az Önök 
bizalmából és támogatásával együtt építhettük olyanná Dabast, amilyen 
ma. Ragaszkodva vezérelvünkhöz megőriztük a régi településrészek 
identitását, megteremtettük minden városrészben az alapvető intézményi 
hátteret, hogy érdemes legyen a város minden részén jövőt tervezni. 
A  kiépített nevelési, oktatási, szociális, kulturális- és egészségügyi 
intézmények, közösségi terek, sportlétesítmények adta lehetőségek 
egyaránt szolgálják az itt élők biztonságát, jólétét. 

A város működésének és folyamatos fejlődésének záloga, hogy a 
településfejlesztésében partneri viszonyt ápolunk a gazdasági 
szereplőkkel. A Dabason működő több mint 2500 vállalkozás biztos 
garanciát jelent arra, hogy a helyi munkavállalók megélhetése biztosított 
legyen. Ennek érdekében folyamatosan azon dolgozunk, hogy újabb 
vállalkozások települjenek városunkba. 

Tisztelt Választópolgárok!

DroneAir – Tamás Roland
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Az elmúlt öt évben korábban sosem látott új kihívásokkal találtuk 
szembe magunkat. A 2020–2022. között az élet minden területére 
rányomta bélyegét a koronavírus-világjárvány. Ebben az időszakban 
mindent megtettünk azért, hogy a lehető legkevesebb áldozatot követelje 
a járvány Dabason, ezért védőeszközöket vásároltunk, készítettünk, 
amelyekkel az oktatási, egészségügyi, szociális intézmények dolgozóit és 
a lakosságot is segítettük. Mindemellett arra törekedtünk, hogy 
megőrizzük mindazt a közösségi tudatot és együttműködést, amely 
településünk büszkesége. Ezt követően a 2022 februárjában kitört orosz-
ukrán háború és a nyomában kialakult menekült-, majd energiaválság 
állított újabb próbatétel elé bennünket. Dabas ebben a helyzetben is 
példát mutatott összefogásból, hiszen többször is adományokkal 
támogattuk az otthonmaradottakat és közel száz ukrajnai menekültet 
segítettünk városunkban.

Mi, az ország szívében arra törekszünk, hogy a térség valamennyi 
településével együttműködjünk. Az elmúlt öt évben ennek ékes példája 
volt a közösen fenntartott intézmények mellett a Borzas-pusztai kápolna 
felújítása Bugyival együttműködésben, az Ország Szíve túraútvonal 
kiépítése Hernáddal, a kerékpárút megépítése Dabas és Újhartyán között.
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A sok nehézség, az energiaár-emelkedés ellenére megőriztük 
intézményeink működési biztonságát, 40%-kal csökkentettük az energia 
felhasználást, és minden területen sikerült továbbfejleszteni városunkat. 
A 2019-ben meghirdetett  városfejlesztési programunknak már 
megannyi kézzelfogható eredménye van, amelyet e kiadványt lapozva is 
láthatnak. Azonban sok teendő vár ránk a következő években is. Az elmúlt 
hónapok újabb pályázatok előkészítéséről szóltak, amelyek jelentősen 
formálják majd városunkat, továbbjavítva az életminőséget.

Új háziorvosi rendelőt építünk Gyónon az elkészült körforgalomnál, 
valamint a városközpontban is, ahol helyet kap majd a Reménysugár Fogya
tékosok Napközi Otthona. Energetikailag korszerűsítjük a pedagógiai 
szakszolgálat és a Szőlőkert Óvoda épületét. Felépítjük az OBO Aréna 
közelében az új kulturális központot, amely 350 fős színháztermével a térség 
kulturális életének zászlóshajója lesz. Fejlesztjük a város úthálózatát, 
különös figyelemmel a gyűjtőutakra. Megépítjük a Gyónt Dabasi-szőlőkkel 
összekötő kerékpárutat. Szabadidőparkká fejlesztjük a Gyóni strand 
sportpályáit és azok környezetét. Felsődabason folytatjuk a településrész-
központ fejlesztését, valamint Békességparkot alakítunk ki az öregtemetőből. 
Beindítjuk a Zlinszky-kúriában az egyetemi tanulókönyvtárat. 

A tervezett új, modern kulturális központ
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	 Pálinkásné Balázs Tünde 	
Kőszegi Zoltán

 	 Szandhofer János	
	 alpolgármester	

polgármester
	 alpolgármester

Sós Gábor
alpolgármester

Tehetségprogrammal támogatjuk a dabasi iskoláskorúakat, segítjük a 
fiatalok otthonteremtését és boldogulását. Figyelmet fordítunk az 
időseinkre, akik munkájukkal építették városunkat, megalapozták a mi 
további városépítési tevékenységünket. Szeniorprogramokkal és a helyi 
gondoskodás megannyi formájával támogatjuk őket a méltó és teljesértékű 
időskor megélésében.

Tisztelt Dabasiak!
A mi közösségünk tagjai valamennyien ide születtek és itt élnek, ez a 
város az otthonuk és szívügyük.

Továbbra is bízhatnak bennünk, számíthatnak ránk!
Szavazataikkal bízzák ránk a város vezetését a következő ciklusban is!
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Nyertes pályázatok 2019–2024
2019. �Csapadékvíz-elvezetés fejlesztése, József Attila utca felújítása, 

Illegális hulladéklerakó felszámolása, Zeneiskola tetőhéjazat 
cseréje, Róth Szalay Halász-kúria homlokzatfelújítása, Borzas-
pusztai kápolna felújítása Leader pályázatból

	 205 813 578 Ft

2020. �1 km-es futópálya létesítése a Jubileumi parkban, Bartók Béla út 
aszfaltburkolat felújítása (Vörösmarty és 5-ös út között), 
Kerékpárút építése Dabason a Szabadság út mellett Dabas-
Újhartyán között, Illegális hulladéklerakó felszámolása, Okoszebra 
létesítése Gyónon, Kerékpáros és gyalogos turisztikai híd 
megvalósítása, Babaház létesítése Sáriban, Ország Szíve 
túraútvonal kiépítése Dabasi-szőlők Hernád között

	 462 231 909 Ft

2021. �Minibölcsőde kialakítása a Halász Jenő-kúriában, Bartók Béla út 
aszfalt burkolatfelújítása Vörösmarty és Szent István út között, 
Műjégpálya építése és jégfelújítógép beszerzése, Kerékpáros 
pumpapálya építése, Sítanpálya építése, Bölcsőde létesítése 
Dabason - új 56 férőhelyes bölcsőde

	 958 171 398 Ft 

2022. �Minibölcsőde építése Dabasi-szőlőkben, Dabas település 
szennyvízelvezetési és -tisztítási fejlesztésének előkészítése, 
Fenntartható Városfejlesztési Stratégiák tervezése, Mánteleki út 
felújítása, Körforgalom építése Dabas-Gyónon a Vörösmarty utca 
Vasút út kereszteződésében, Sári ravatalozó építése, Szőlő 
közösségi ház fejlesztése épületfelújítással, FC Dabas labdacsarnok 
bővítése

	 1 225 170 755 Ft
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2023–2024. 
2023. �Helyi humán fejlesztések Dabas Városában, belterületi utak 

fejlesztése, Önkormányzati épületek energetikai fejlesztése, 
kerékpárút építése Dabas-Gyón és Dabasi-szőlők között, 
háziorvosi rendelők építése Gyónon, háziorvosi rendelők és 
fogyatékosok napközi otthona építése Dabason, Városi Kulturális 
Központ építése, zöldterület-fejlesztés Dabas-Gyónon, illegális 
hulladéklerakók felszámolása 

	 3 999 915 652 Ft

DroneAir – Tamás Roland
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Fejlesztések, beruházások

A 2019–2024 közötti időszakban is 
arra törekedünk, hogy a korábbi 
évtizedekben elért eredményeinket 
megőrizzük, és tovább gyarapítsuk 
Dabast, annak minden városrészét. 
A megvalósított és előkészített 
beruházásainkkal minden városrész 
központját tovább tudtuk fej
leszteni. Mindezt úgy, hogy ebben 
az időszakban történt meg a 
korábbi hibás regionális felosztás 
módosítása, vagyis a gazdaságilag 
jóval fejlettebb főváros és Pest 
megye regionális szétválása. Ennek 
ellenére a ciklus során nem álltak 
rendelkezésre európai uniós 
fejlesztési források úgy, mint az 
ország más régióiban. A 2020–
2021-es években a koronavírus-
világjárvány okozott jelentős 
társadalmi, gazdasági kihívásokat, 
amelyeket a helyi vállalkozásokkal, 

intézményekkel szoros együtt
működésben tudtunk csak 
megoldani. Majd 2022–2023-ban a 
szomszédunkban zajló háború és 
annak gazdasági következményei 
jelentettek újabb jelentős megpró
báltatást. A válságokra adott hatá
rozott válaszainkkal megvédtük 
városunk közösségét, gazdaságát, 
sőt jutott időnk, erőnk és a szigorú 
gazdálkodásnak, valamint annak 
köszönhetően forrásunk, hogy 
minden lehetséges pályázati fel
híváson indultunk és eredménye
sen szerepeltünk. 

Mindehhez pedig a helyi gazda
sági szereplőknek köszönhetően, 
akik válságálló képességükről 
tettek tanúbizonyságot, a szük
séges önerőt is biztosítani tudtuk. 

Ezzel a biztos háttérrel megannyi 
pályázatot készítettünk elő a követ
kező ciklusra, amelyek tovább
javítják minden városrészben az 
életminőséget, és minőségi kör
nyezetet teremtenek a meglévő 
szolgáltatások továbbfejlesztésére.

Az önkormányzat költségvetése

2020.év	 5 695 118 444 Ft  
2021.év	 4 657 926 940 Ft
2022.év	 7 525 347 719 Ft

2023.év	 7 395 117 623 Ft
2024. év	 7 564 339 318 Ft

A városért
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ZENEPAVILON
Zelenák András díszpolgárunk 
kezdeményezésére és támogatásával 
zenepavilon épült a Halász Móricz-
kúria kertjében

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA
2021-ben a műemléképület évfordulójára 
elkészült a SZALON, amely összefoglalja  
a 200 év történéseit.
Megtörtént a földszinti termek ablakainak,  
2 db tetőtéri ablak és a főbejárati ajtó 
cseréje, a rendezvényterek és a 
vendégszobák tisztasági meszelése, a 
tetőtérben a villanyhálózat korszerűsítése, 
megújult a tetőtéri lépcsőkorlát is
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GYÓNI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA BŐVÍTÉSE
Az önkormányzat által elkészített tervek alapján bővült a Gyóni Géza Általános 
Iskola. Négy új tanterem szolgálja a gyóni iskolásokat a mindennapokban

BUSZMEGÁLLÓ
Új buszvárót építettünk a Gyóni Géza 
Iskolához. Az újszerű megjelenésű 
megállóhoz hasonlókat tervezünk 
kihelyezni városszerte
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EXTRÉM SPORTPÁLYA 
FELÚJÍTÁSA
A koronavírus-világjárvány idején 
felújítottuk a népszerű extrém 
pályát

1 KM-ES FUTÓKÖR
Az Aktív Magyarország Program 
támogatásával 1 km-es rekortán borítású 
futókört építettünk ki a Jubileumi Parkban. 
Átadása óta a futókörök napi versenyen a 
Szabadidő Sportegyesülettel együtt
működve három évben egymás után Dabas 
szerezte meg az első helyezést
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LABDACSARNOK
Dabason a labdajátékok mozgatják meg 
a legtöbb sportolni vágyót. 
Az új labdacsarnok megépítése óta 
folyamatosan teltházzal üzemel, ezért 
szükségessé vált a bővítése is, amelyhez 
Magyarország Kormánya 64 millió Ft-ot 
biztosított

SÍTANPÁLYÁT ÉPÍTETTÜNK
Az Aktív Magyarország Program 
támogatásával műanyag-
borítású sítanpályát építettünk, 
hogy itt az Alföldön is meg
ismerkedhessenek a gyerekek 
ezzel a népszerű téli sporttal
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JÉGPÁLYA
Az Aktív Magyarország Program 
támogatásával műjégpályát és a 
hozzá tartozó pályakarbantartó 
gépet vásároltunk. Így ha enyhe is  
az időjárás, a dabasiak egész télen 
korcsolyázhatnak. Minden 
szezonban több tízezer látogató 
fordul meg a pályán

PUMPAPÁLYA
Gyón szívében a Kalitka játszó
tér szomszédságában épült 
meg a kerékpáros pumpapálya, 
ahol a gyerekek és fiatalok 
biztonságos körülmények 
között kerékpározhatnak, 
rollerezhetnek. Öröm látni, 
hogy sok százan használják 
rendszeresen a létesítményt
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BORZASI KÁPOLNA
Bugyi és Dabas önkormányzata 
összefogásával újult meg 
a két település határán álló 
Borzas-pusztai romtemplom

KERÉKPÁRÚT
Megépült a Dabas-Újhartyán kerékpár
út, amely összeköti a két várost.  
Ezzel is erősítettük Dabas térség- 
központi szerepét, és új szabadidős 
sportolási lehetőségeket teremtettünk 
az itt élőknek
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ORSZÁG SZÍVE TÚRAÚTVONAL
A legújabb mérési eredmények szerint hazánk 
mértani középpontja Dabas és Hernád határa 
mentén van, Dabas területén. A helyet 
megjelölve túraútvonalat alakítottunk ki 
Dabasi-szőlők és Hernád között

DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Pályázati támogatásból elkészült a Szőlősi Közösségi Ház bővítésének első 
üteme. A régi bolt-kocsma épület felújításával új közösségi teret 
alakítottunk ki, amely az egykori szőlősi iskola homlokzatát tükrözi
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Kormányzati támogatással új 
ravatalozó épült Sáriban, amely 
megfelelő környezetet biztosít a 
végtisztességadásnak. 

Minden temetőben törekedtünk 
arra, hogy méltó környezetet 
alakítsunk ki. Gyónon új kerítés és 
kapu épült. Dabasi-szőlőben a 

ravatalozó belső terei, nyílászárói 
és elektromos hálózata újult meg. 
Dabason az új parcellák parko
sítása zajlott.

„Ha tudni akarod, hogy egy 
nemzet mennyire becsüli meg 
múltját, nézd meg temetőit” 

Széchenyi István
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NÉPI ÉPÍTÉSZET

A Miniszterelnökség által indított 
Népi Építészeti Program teljes 
összhangban áll helyi célkitű
zéseinkkel. Az önkormányzat több 
helyi védelem alatt álló épület 
felújítását végezte el ennek a 
pályázatnak a támogatásával. 

I lyen a Múltidéző lakópont 
(Kossuth Lajos út 66.), egykori 
evangélikus iskola (Luther utca 
27.), Bennárik-ház (Szent János út 
237.) Legutóbbi projekt pedig a 
gyóni „Gyöngyszem” rekonstruk
ciója és korszerűsítése volt.

Szintén a Népi Építészeti program 
keretében újítottuk fel a hentesüzlet 
mellett Gyón egyik jellegzetes épületét

A felújított Bennárik-házból „Fecske
házat” alakítottunk ki, hogy segítsük a 
fiatal családok életkezdését

Elkészült Gyónon a régi evangélikus iskola épületének felújításával a Kisharang és 
Hajnalcsillag Evangélikus Családi Bölcsőde és a Dabasi Nyomdatörténeti Galéria
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Átadtuk a gyóni Zlinszky-emlékszobát

Megújult a gyóni református 
műemléktemplom és környezete

BABAHÁZ
A Sári Szlovák Udvarban  
elkészült a babaház
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GÓLYAFÉSZEK MINIBÖLCSŐDE
Elkészült a Gyólyafészek minibölcsőde, így a Sári városrészben is elérhető 
közelségben tudhatják a szülők gyermekeiket

KASZINÓ JÁTSZÓTÉR
Új játszótér épült Dabason, a 
Kossuth Művelődési Központ 
udvarán, valamint Sáriban a 
Zarándokház és Szent Jakab-
szobor előtti téren
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Az Emberi 
Erőforrások 
Minisztériuma  
60 millió forinttal 
támogatta  
a dabasi tanuszoda 
gépészeti felújítását

OBO ARÉNA GÉPÉSZETI 
FELÚJÍTÁSA
A Dabasi Kézilabdaklub és az 
Önkormányzat együttműködése 
eredményeként megtörtént az 
OBO Aréna vizesblokkjainak és 
gépészetének felújítása és 
fejlesztése. Az öltözők és a 
küzdőtér korszerűsítése 
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FELSZÍNI CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ RENDSZER FEJLESZTÉSE
A városban három helyen komplex módon fejlesztettük a felszíni csapadékvíz-
elvezető rendszert, törekedve a víz településen belül tartására, de a lakóházaktól 
való elvezetésére

TESCO KÖRFORGALOM PARKOSÍTÁSA
Az 5-ös főút melletti körforgalmat 
parkosítottuk, ezzel méltó belépési 
pontjává vált városunknak.
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DABAS FÉNYEI, 
ÜNNEPI DÍSZKIVILÁGÍTÁS
Az elmúlt években folyamatosan 
korszerűsítettük a város ünnepi 
díszkivilágítását. Minden városrészben 
új elemekkel bővültek a karácsonyi 
ünnepkör fényei.

Dr
on

eA
ir –

 Ta
má

s R
ola

nd



24

2019.
Gyónon elkezdődött a Vasút utca 
felújítása. Elsőként a Kossuth Lajos 
utca és Gróf Vay Sándor utca közötti 
szakasza

2020.
Vasút utca Gróf Vay Sándor utca és 
Kun utca közötti szakasza 

2021.
Bartók Béla út, Dabasi utca, Egyház 
utca, Illatos utca, József Attila utca, 
Kisfaludy utca, Kossuth Lajos út 
Örkényi úti elágazás, Tatárszentgyör
gyi úti elágazás közötti szakasza, 
Nefelejcs utca, Tinódi utca, Wesse­
lényi utca, Zlinszky utca 

Út-, járda- és kerékpárút-építések, 
-felújítások

A városért
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2022. 
Alkotmány utca, Bartók Béla út, Előd vezér utca, Jász utca, Mánteleki út, Nád 
utca, Óvoda utca, Park utca, Rövid utca, Templom utca, Vak Bottyán utca, 
Zlinszky köz, Zsák utca

2023. 
Útalapot építettünk a Lindmayer utca Vacsi út felőli végén, a Mogyorós közben 
és  a Rabárerdő utca Venyige utcai kereszteződés környezetében

A ciklus során több mint 25 000 méternyi hosszúságban történt útépítés, 
útfelújítás. Minden felújítás előtt kicseréltük az elavult vas és eternit vízvezetéket.
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2024 tavaszán elkezdtük Felsődabason a Fő utca környezet
rendezését. A Felsődabasi templomtól a Tusák-Bragyova házig járdát 
építünk, gyalogos átkelő helyet létesítünk a boltok irányába,  
a biztonságos közlekedés érdekében

Kerékpáros és gyalogos turisztikai híd épült Sáriban Leader-pályázatból a Magyar 
Zarándokút mentén. A híd a Sáriban élőknek nagy segítség, hogy biztonságosan 
közelíthessék meg a kegyeleti parkot
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A 2023. év legnagyobb önkormányzati beruházása a Vasút utca–Vörösmarty 
utca–Szőlő utca kerszteződésének teljes átalakítása volt. A régen tervezett 
körforgalmi csomópont megépítéséhez 2019–2020-ban két ingatlant is meg 
kellett vásárolni, majd a Szőlő utca sarkán álló ház lebontásával és a közművek 
áthelyezésével megvalósulhatott a körforgalom kiépítése. A beruházást 
Magyarország Kormánya 93 millió Ft-tal támogatta.

A megépült körforgalom a Gyónon élők és közlekedők, köztük a naponta 
iskolába és óvodába érkező 600 gyermek közlekedésbiztonságát garantálja
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Vállakozások fejlődése

A városért
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Az elmúlt öt évben a dabasi vállalkozások tanúbizonyságát adták 
válságálló képességüknek. A koronavírus-járvány és a háborús 
energiaválság időszakában is megőrizték termelékenységüket, 
megtartották munkavállalóikat, mindezzel hozzájárultak a dabasi 
családok biztonságához. A nehézségek ellenére a helyi gazdasági 
szereplők képesek voltak fejleszteni, és megfelelő választ adni az új 
kihívásokra. Az önkormányzat a lehetséges eszközeivel eddig is 
segítette a helyi vállalkozások fejlesztéseit, ezután is partnerként 
tekintünk a dabasi gazdasági szereplőkre. A városban működő több 
mint 2500 vállalkozás eredményessége Dabas fejlődésének biztos 
háttere. 

Köszönjük a munkájukat és gratulálunk minden gazdasági 
szereplőnek!
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A koronavírus-világjárvány utáni helyreállítás első állomása a vállalkozások 
támogatása volt a munkahelyek megőrzése érdekében. Több dabasi vállalkozás, 
közöttük a Metál 99 Kft. is a fejlesztés mellett döntött, hogy megőrizze 
versenyképességét és termelékenységét
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2022-ben költözött a Dabasi Ipari Parkba a Szlovák tulajdonú Stavmat 
térkőgyártó vállalkozás. A cég vezetőjét döntésében a városban zajló élénk 
szlovák hagyományőrző tevékenység is megerősítette

30 ÉVES A DAKÖV KFT.

Az egészséges ivóvíz biztosítása és a csatorna­
hálózat működtetése kiemelt jelentőségű feladat. 
A DAKÖV Kft. a térség több mint 50 településének 
víziközmű szolgáltatója

DroneAir – Tamás Roland
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Ma is jelentős városunkban a mezőgazdasági szektor. Ennek ékes bizonyítéka a 
megannyi állattartó telep. Közülük is kiemelkedik a különleges fajtaállománnyal 
bíró Lakto Kft., amely 2021-ben bővítette istállóit és takarmánytároló silóit

Néhány év alatt felépítette Közép-Kelet Európa legmodernebb tápkeverő 
üzemét a Vitafort Zrt., amely a nemzetközi takarmánypiacon is jelentős 

szereppel bír. A dabasi székhelyű cég számos országban van jelen, segítve a 
takarmánygyártáshoz kapcsolódó kutatás-fejlesztési szektort
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Közbiztonság, 
közlekedésbiztonság

Továbbfejlesztettük a térfelügyeleti kamerarendszert. Ma már közel  
60 kamera szolgálja a városban élők biztonságát. Mindezzel jelentősen 
csökkentettük a bűncselekmények számát és a dabasi rendőrkapitány
ságon működő kameraközponttal segítjük a bűncselekmények felderítését. 

KÖZBIZTONSÁGI STATISZTIKA:

A város területén elkövetett bűncselekmények 
száma az utóbbi tíz évben folyamatosan csökkent, 
a közterületen elkövetett bűncselekmények 
száma a tér felügyeleti  kamerarendszer 
kiépítésének köszönhetően továbbra is alacsony. 

Az utóbbi években történt minimális 
emelkedés az online térben elkövetett csalások 
számának tudható be. 

A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása városunkban

2023
2022
2021
2020
2019
2018
2017
2016
2015
2014
2010

0 100 200 300 400 500

261
240
165
168
187
227
276
342
339
339
470
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Az önkormányzati tulajdonú köz
utakon, a forgalmasabb csomópon
tokon, a lakóövezetekben forgalom
korlátozással segítettük elő a 
városban élők közlekedésbizton
ságát. Szemléletformáló progra
mokat szerveztünk az óvodás, 
iskolás korosztálynak.

Folytattuk a belterületi járda- és 
kerékpárút-építéseket, az útfel
újításokat az itt élők közlekedés
biztonsága érdekében.

Megterveztettük Sáriban az Inárcsi 
úti elágazásnál a lámpás csomó
pontot.
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Okoszebra épült ki Gyónon az 5-ös úti csomópontban

Trafibox került kihelyezésre az 
Inárcsi útra és a Vörösmarty 
utcába. Emellett további trafiboxok 
kihelyezéséről is döntött az önkor
mányzat, amelynek eredmé
nyeként a következő években a 
berendezések száma eléri a tíz 
darabot. 
Szintén előkészítettük három 
okoszebra kialakítását, amelyek az 
ősz folyamán már működni 
fognak.

Bekapcsolódtunk a térség legnagyobb közlekedési fejlesztésébe, a Budapest–
Lajosmizse–Kecskemét vasútvonal tervezésébe. Az egyeztetések során sikerült 
elérnünk, hogy egy felüljárós csomópont és elkerülőút fogja felváltani a jelenlegi 
elavult, sorompós kereszteződést
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Energiatakarékos, környezetbarát 
város

KÖZVILÁGÍTÁS KORSZERŰSÍTÉSE 

240 millió forintból korszerű
sítettük a város közvilágítási 
hálózatát. Modern, energiataka
rékos ledlámpákat helyeztünk fel. 
Minden felszerelt új lámpatest 
egységes, környezetbarát közvilá
gítást biztosít. Kevesebb a fény
szennyezés, a fényük egységes, 
fehér, amely a közlekedőknek jobb 
látási viszonyokat biztosít.

Ez a beruházás „zöldebb” 
működést tesz lehetővé.

A jövőért
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Az elmúlt másfél évtizedben nagy 
hangsúlyt fektettünk a városban 
működő intézmények energia
hatékonyságára és zöldenergiával 
való ellátására. A  város legna
gyobb fogyasztású intézmé
nyeiben talajszondák, hőszi
vat tyúk, napelemparkok és 
folyamatos szemléletformálás 
segí t ik a környezet tudatos 
működést. 

Ilyenek: 
Dr. Halász Géza Szakorvosi 
Rendelőintézet, Kossuth Lajos 
Általános Iskola, Átrium Idősek 
Otthona, Polgármesteri Hivatal, 
Munkaügyi Központ, Utánpótlás 
Spor tközpont,  Gyóni  Géza 
Átalános Iskola, Szent János 
Kato l ikus Á l ta lános Isko la, 
Közétkeztetési Konyha, Bíróság, 
Rendőrség, stb.
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Az elmúlt években több alkalommal 
is eredményesen pályáztunk az 
illegális hulladéklerakók felszámo
lására, amelynek eredményeként 
jelentős önkormányzati tulajdonú 
külterületi földutat, erdei utat tisz
títhattunk meg az ott elhelyezett 
hulladéktól. Emellett a helyi közös
ségek is jelentős segítséget nyúj
tottak és több alkalommal végeztek 
önkéntes szemétgyűjtést, hogy 
megvédjék településünk természeti 
környezetét.
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A városi csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése során fontos szempont 
volt, hogy a város területén belül gyűjtsük össze a felszíni csapadékvizet. 
A  kialakított záportározók hatással vannak a helyi mikroklímára és 
elősegítik az állat- és madárvilág sokszínűségének megőrzését.
A Gyóni Strand területén felújítjuk a sportpályákat, parkolókat, járdákat, 
valamint a tavon tanösvényt építünk ki
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A MADÁRVILÁG VÉDELME
Városszerte 100 kerámia-fecske
fészket helyeztünk el a tájházakon és 
közösségi épületeken, valamint több 
tucat madárodút  a Jubileumi 
Parkban, hogy ezzel is hozzájáruljunk 
a madárvilág megőrzéséhez



42

Gyarapodott Dabas gondozott zöldfelüle
teinek mérete. Az eltelt 5 évben született 
gyermekeknek is fát ültettünk.
A  közterületek fejlesztésekor is nagy 
figyelmet fordítottunk a zöldítésre.
Az 5 év alatt elültetett fák száma meghaladja 
az 1000 darabot
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Városunk egyedi, értékes 
adot tsága a te lepülés 
egészére jellemző sok-sok 
zöldfelület. Mindez kiemelt 
érték, amelyet meg akarunk 
óvni, hiszen a környeze
tünkre gyakorolt jótékony 
hatása a mindennapokban 
érezhető
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Egészségügy, 
szociális segítségnyújtás

Dabas és a térség egészségügyi 
ellátásában mindig is kiemelt 
szerepe volt a dabasi szakren

delőnek. A dabasi önkormányzat 
által fenntartott szakrendelőre és 
az ott dolgozókra a világjárvány 
idején jelentős teher hárult. 
Köszönettel és hálával tartozunk 
minden egészségügyi dolgozónak, 
aki ezekben a nehéz időkben 
szolgálatot teljesített. 

Az
egészségért

A világjárvány által okozott pánikból, 
b i z o n y t a l a n s á g b ó l  v a l a m e n n y i 
egészségügyi intézménnyel együtt 
kerestük a kiutat. Legfontosabb felada­
tunk az élet megőrzése lett. A világjárvány 
teljesen megváltoztatta életünket, 
munkánkat.

Az intézetünk az elsők között jelent­
kezett és biztosította a feltételeket ahhoz, 
hogy oltópont lehessen.

Az oltási folyamatot 2021. március 
18-án kezdtük meg. Kezdetben a 
kormányhivatal által összeállított 
listákból, majd az Elektronikus Egész­
ségügyi Szolgálati Téren keresztül történő 
online időpont foglalási rendszer 
segítségével. Első, második és harmadik 
oltásokat is adtunk. A covid elleni 
vakcinákat tekintve több típust is 

oltottunk: Pfizer, Szputnyik, Moderna, 
Sinopharm, Janssen.

Az oltási időpontokat nemcsak munka 
melletti munkaidőre, hanem munkaidőn 
kívülre, szombatra és húsvétra is kiírtuk. 

Egészségügyi dolgozóink a munkájuk 
minőségi romlása nélkül, a közösség 
összetartó ereje által tudták biztosítani 
magas színvonalon az egészségügyi 
ellátást. 

A legszebb és legszentebb hivatás 
mások segítése, a rászorulók, a betegek 
gyógyítása, ápolása. 

Büszkék lehetünk a sok áldozatot 
követelő munkánkra, melynek meg­
becsülése jeléül a Megyei Oltási Munka­
csoport elnöke, dr. Tarnai Richárd, 
elismerésben részesítette az intézet 
dolgozóit.  

Covid-19 vírus okozta világjárvány hatása az egészségügyi intézményekre
( a Dr. Halász Géza Szakorvosi Rendelőintézet beszámolója)
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A Dr. Halász Géza Szakorvosi 
Rendelőintézet működése az itt 
élők egészségügyi biztonságának a 
záloga. Évente több mint 245 ezer 
orvos-beteg találkozó történik az 
intézetben, amely naponta közel 
ezer beteget jelent. Ebből mintegy 
200 ezer alkalom a szakrende
léseken, mintegy 46 ezer alkalom 
az intézet laboratóriumában való 
vizsgálatot jelenti. Hisszük, hogy 
minél előbb, a lakóhelyhez minél 
közelebb kell elvégezni a vizs
gálatokat és ha lehet, a beavat
kozásokat is. Ezért is hoztuk létre 
és működtetjük több mint egy 
évtizede az egynapos sebészetet, 
ahol hat féle területen évente több 
mint 600 műtétet végeznek el 
szövődmény nélkül.
2023-ban az egynapos sebészeten 
végzett beavatkozások száma: 
sebészet	 157
szemészet	 182
ortopédia	 41
kézsebészet	 173
urológia	 69
Összesen	 622 műtét 

A központi orvosi ügyeletet 2023 
decemberéig az intézeten keresztül 
működtette az önkormányzat. 
2024-től a Mentőszolgálat üzemel
tetésében működik tovább. 

A központi orvosi ügyeleten évente 
több mint 5700 alkalommal 
fordultak meg a betegek. 
A dabasi egészségügyi intéz
ményekben dolgozók munkája 
pótolhatatlan, több mint 150 fő 
dolgozik ezen a területen nemcsak 
a városban élő mintegy 18 000 
főért, hanem a térségben élő 
60 000 ember egészségéért.

BERUHÁZÁSOK 
uMamma 590i
A szakorvosi rendelőintézet a köz
beszerzési eljárásban nyertes cégtől 

„Humantech Solution″ Egészség
technológiai Zrt.-től 2023-ban 1 db 
digitális mammográfberendezést és 
a képtároláshoz szükséges informa
tikai rendszert szerzett be 60 millió 
Ft értékben.
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Az intézményben dolgozó szak
or vosokka l  fo lya matos az 
egyeztetés, hogy minél haté
konyabban szolgáljuk a betegek 
gyógyulását

Szakorvosaink javaslatára két új diagnosztikai eszközt szereztünk be, több mint 
50 millió forintért. Egy digitális röntgengépet és egy új ultrahangot
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2019-ben adtuk át a Dabasi-szőlősi 
Egészségházat, ahol modern, 21. századi 
körülmények között fogadhatja betegeit 
a felnőtt háziorvos, gyermekorvos és 
védőnő
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A 20 éves mentőállomás épületét 
önkormányzati és vállalkozói 
felajánlások segítségével újítjuk fel

A magyar védőnői szolgálat egyedülálló  
a világon. Az elmúlt 5 évben folyamato
san fejlesztettük tanácsadóikat és 
eszközparkjukat, hogy még magasabb 
színvonalon tudják végezni a 
kisgyermekes családok gondozását
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Gyónon a Vasút utcai körforgalom 
megépítése miatt megvásárolt területre 
egészségházat építünk, amelyben felnőtt 
és gyermekorvosi rendelő, valamint 
védőnői tanácsadó fog működni.
Az új gyóni egészségház méltó módon 
formálja tovább a településrész arculatát
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„Különös időket élünk meg ezen a földön ezekben a hetekben. Félünk és 
féltünk. Félünk egy olyan láthatatlan ellenségtől, ami mára áthatotta 
mindennapjainkat, ami szorongással tölti el lelkünket. Féltünk, mert 
mindannyiunknak vannak szerettei, családtagjai, barátai, akiknek az 
elvesztése mélységes szomorúsággal töltené el szívünket. Dr. Csókay 
András főorvos már felhívta rá a figyelmünket, hogy az egészséges 
félelem mozgósítja az ellenállóképességünket, javítja a keringést, de 
ugyanakkor a „szív legmélyén lévő félelem” hatalmas károkat okoz, 
roncsolja az immunrendszert, akadályozza az elmét a jó döntésekben. 
Kedves Dabasiak! Féljünk, de ne rettegjünk! Legyünk ravaszabbak, 
okosabbak, mint ez a számunkra láthatatlan vírus. Gondolatainkat imával, 
meditációval tereljük a jó dolgok irányába, csendesüljünk el néha egy 
kicsit. Közeledik a tavasz, aki teheti gondozza kertjét, udvarát, mozogjon a 
szabad levegőn minél többet. Engedjük, hogy a tavaszi nap átmelegítse 
testünket, lelkünket. Köszönetünket és nagyrabecsülésünket szeretnénk 
kifejezni az orvosoknak, az ápolóknak, a nővéreknek, a gyógyszerészeknek, 
az asszisztenseknek, a takarítóknak, a mentősöknek, a tűzoltóknak, a 
rendőröknek, a boltosoknak, a termelőknek, a konyhai dolgozóknak, a 
pékeknek, a pedagógusoknak, az óvodapedagógusoknak, a postásoknak, 

Koronavírus Világjárvány
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a katonáknak, a buszsofőröknek, az irodai dolgozóknak, a benzinkutasok
nak, a futároknak, a varrónőknek, az önkénteseknek és mindenkinek, aki 
azért tesz, hogy együtt, közösen vészeljük át ezeket az időket. Vigyázzunk 
egymásra!”

Kőszegi Zoltán polgármester 2020. áprilisi felhívása a város lakosságához

„Még a legsötétebb éjszaka után is felkel újra a nap.” 
Victor Hugo

Kulturális színtereink munkatársai védőmaszkokat, köpenyeket varrtak. Számos 
digitális anyagot állítottak össze (film, kiállítás, előadás, kézműves bemutató), 
amelyet a közösségi médián keresztül juttattak el a látogatókhoz
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Kínai testvérvárosunk Longquan 
adományaként 30 000 db 
védőmaszkot, valamint kínai 
partnereink segítségével 
védőruhákat, fertőtlenítőszereket 
szereztünk be a helyi védekezés 
megszervezéséhez
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A védőeszközöket az iskolák, 
óvodák, egészségügyi és szociális 
intézmények dolgozói használták 
fel

A gyerekek online oktatását 
digitális eszközökkel segítettük
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Az Eke család csokrokat ajánlott fel a 
frontvonalban dolgozóknak. Jutott 
belőle az idősek otthonába, a család
segítő szolgálathoz, háziorvosainkhoz, 
gyermek orvosainkhoz, a szak
rendelőbe, a postákra, az ÁNTSZ-hez, a 
kormányablakhoz, a Dabasi Nyomdába 
és még néhány helyre
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2021 februárjában kezdődött el a 
COVID oltási program, amelyben a 
dabasi egészségügyi dolgozók 
fáradtságot nem kímélve 
vették ki a részüket. 
Az oltásnak köszönhetően 
Európában elsőként hazánkban 
nyithattak meg a vendéglátó 
helyek teraszai, és térhettünk 
vissza megszokott életünkhöz.
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SZOCIÁLIS KONYHAKERT 
PROGRAM

A konyhakertprogramba bevont 
családok számát az elmúlt öt évben 
megháromszoroztuk. Ma már 200 
családnak juttatunk palántacso
magot, 150 családnak pedig 20 db 
naposcsibét, hogy ezzel az öngon
doskodás felé vezesse a rászoru
lókat, valamint ösztönözze a kisker
tek gondozását. A program 
megvalósítását a Munkahely a Csa
ládokért Alapítvány is támogatja.

Versenyt hirdettünk a „Legszebb 
konyhakert” cím elnyeréséért, a 
résztvevőket szeptemberben, a 
Dabasi Napokon díjazzuk.

2019-ben vezettük be az idős
korúak lakásfelújítási támogatását, 
az elmúlt években 34 szépkorúnak 
segítettünk ezzel a támogatással 
komfortosabbá, akadálymentessé 
tenni lakókörnyezetét.

2019 októbere óta 48 fiatal csa
lád részesült az első lakáshoz jutók 
támogatásában, így nyújtva nekik 
segítő kezet az otthonteremtésben. 

A Munkahely a Családokért Ala
pítvány és a Felsődabasi Karitász 
65 rászoruló családot segít. 

A karitász ruharaktárában havon
ta szerveznek jótékonysági ruha
osztást. A Családsegítő szolgálat 
minden évben karácsony előtt 
cipősdoboz akciót szervez, az így 
összegyűlt adományokat a rászo
ruló családok kapják

Szolidáris közösség

Egymásért
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2022 februárjában kirobbant az orosz-ukrán háború. A dabasiak ekkor is példát 
adtak összefogásból. Több, a háború elől menekülő család lelt városunkban 
otthonra hosszabb-rövidebb időre. A helyiek felajánlásának köszönhetően több 
alkalommal is segélycsomagot juttattunk el az otthon maradottaknak

2021-ben Horváth Jenő kezde
ményezésére léptünk kapcsolatba 
az Afréka Nemzetközi Humanitárius 
Alapítvánnyal. A dabasi katolikus 

egyházközségekkel együttmű
ködve önkormányzatunk folyama
tosan segíti a nigériai Onitshában 
hat fiatal továbbtanulását. 

A 2021-ben megrende
zett Nemzetközi Eucha
risztikus Kongreszszus 
alkalmából, valamint 
2023-ban is Dabasra 
l á to ga tot t  Va l e r i an 
Okekke Onitsha érseke
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SMA beteg gyermekek gyógyulásáért 
szervezett jótékonysági akciók

A Halász Móricz-kúria horgolóklubjának tagjai több száz darab 
horgolt polipot ajánlottak fel a Dél-Pesti, a Baróti kórháznak  
és a TE hangodat ismerem alapítványnak, amelyeket 

sterilizalva, egyenként csomagolva adtak át

Adománygyű j tő koncer teket 
szerveztünk, amellyel megárvult 
dabasi gyermekeket segítettünk
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2020 tavasza óta a kupakgyűjtő szívekben összegyűlt kupakokkal tartósan 
beteg gyermekek gyógyítását segítjük

2022. augusztus 18-án lángra kapott a lőtér Örkény és Tatárszent
györgy között. Akkor – bár a füstöt jól látva és érezve – Dabas még 
távolabb tudhatta magától a pusztító vészt. Dabas Város Önkor
mányzata és helyi civilek már aznap jelentős mennyiségű vizet és 
élelmet vittek a több mint száz tűzoltónak, katonának, dabasi és 
környékbeli önkénteseknek, gazdáknak, akik 20 autóval és honvédségi 
helikopterrel próbálták eloltani a tüzet. Dabas, Tatárszentgyörgy és 
Örkény önkormányzatai, valamint a Dabasi Járási Hivatal munkatársai 
forródrótot és lerakópontokat alakítottak ki, így sikerült a 
katasztrófavédelem „keze alá” 
dolgozni. Háromnapos küzdelem és 
nagy összefogás eredményeként 
sikerült megfékezni a tűz pusztí
tását.
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Családbarát Város

A
családokért

A Családok Évében 5 vándorbölcsőt 
vásároltunk, amelyben már 17 dabasi 
kisgyermek cseperedett élete első hat 
hónapjában
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Két évtizede indítottuk el kerékpár-
utánfutó programunkat azzal a céllal, 
hogy a kisgyermeket nevelő családok 
kerékpáros közlekedését ösztönözzük. 
Az egy évre ingyenesen biztosított  
utánfutó lehetőségével az elmúlt öt 
évben több mint hatvan család élt
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Arra törekszünk, hogy jó 
legyen Dabason élni, 
gyermeket vállalni és 
nevelni
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Újszülöttek köszöntése 2019 őszén

Újszülöttek köszöntése 2023 tavaszán
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Újszülöttek köszöntése 2024 tavaszán

Az elmúlt 25 esztendőben folya
matosan gyarapodott városunk 
lakosságszáma. Minden évben 
többen születtek, mint ahányan 
elmentek közülünk. Mindezt tudatos 
családbarát intézkedésekkel értük el. 

Minden ide született gyermeknek 
fát ültetünk az Újszülöttek Ligeté
ben, hogy ezzel a szimbolikus 

eseménnyel kifejezzük, a gyökerek 
ide kötik őt egész életében. 

A koronavírus-világjárvány 
idején, habár köszöntő eseményt 
nem szerveztünk, eljuttattuk 
köszöntő ajándékainkat a kis­
gyermekes családoknak, ültet­
tünk fát a megszületett gyerme­
keknek. 

A városban működő bölcsődék, 
óvodák, iskolák és középiskolák 
biztos hátteret jelentenek a gyer
meket nevelő családoknak, hogy 
minőségi intézményekben tud
hatják gyermekeiket lakóhelyükön 
egészen a felsőfokú tanulmányuk 
megkezdéséig.
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Bölcsődei férőhelyek bővítése

Megépült a Rákóczi utcában  
a kétcsoportos Gólyafészek 
Minibölcsőde
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2021 őszére elkészült az 
56 férőhelyes Manódombi 
Bölcsőde. 
Az új intézmény a körforgalom 
és az OBO Aréna közé tervezett 
Modern városközpont első 
létesítménye. 
Az intézmény névadásába a 
város Facebook-oldalán több 
ezren bekapcsolódtak
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A korhű módon felújított 
egykori evengélikus iskolában  
a kétcsoportos Kisharang és 
Hajnalcsillag Evangélikus 
Családi Bölcsőde kapott helyet
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A Halász Jenő-kúria felújításával 
nemcsak Alsódabas egyik emblema
tikus kúriája újult meg, hanem két
csoportos bölcsődét alakítottunk ki 
benne. A Pöttömkastély Minibölcsődét 
2024-től 16 gyermek vehette birtokba

2024-ben kezdődik el Dabasi-
szőlőkben az egycsoportos 
minibölcsőde építése, amely  
2025-ben nyithatja meg kapuit
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Nevelés, oktatás, ifjúság

A jövőért

ERKEL ÚTI ÓVODA
Folyamatosan növekszik városunkban az 
óvodás korosztály létszáma, az Erkel úti 
Óvoda komplex felújításával két új 
csoportszobát alakítottunk ki

Az egykori alsódabasi református 
gyülekezeti ház átalakításával és 
bővítésével jött létre az Apró 
Tanítványok Református Óvoda. 
Az intézmény létrejöttét 
önkormányzatunk támogatta
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Szőlőkert Óvoda, 
csoportszoba-átadó  
Dabasi-szőlőkben

Megújult 
a Pedagógiai Szakszolgálat 
tornaterme
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Önkormányzatunk a Dabasi Intéz
ményfenntartó Központon keresz
tül üzemelteti a központi közétkez
tetési konyhát. Arra törekszünk, 
hogy a lehető legtöbb alapanyagot 
kiváló minőségben, helyi terme
lőktől szerezzük be. Naponta akár 
2500 adag étel is készül, amellyel 
valamennyi közintézményt képesek 
vagyunk ellátni. 

A konyha minőségi működését 
több alkalommal is elismerték.

Két új ételszállító gépjárművet 
vásároltunk

Országos hírűvé vált a dabasi 
gimnáziumban bevezetett 
svédasztalos menza
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Megépült a Gyóni Géza 
Általános Iskola új kapuzata, 
amely átvezet a múltból a 
jövőbe

Bujdosó Géza díszpolgárunk 
elkészítette az iskola jövőbeli 
tornatermének tervét

2021-ben átadtuk azt az öt  
új tantermet és kibővített 
szárnyat, amely több mint  
568 millió forint kormányzati 
támogatásból valósulhatott 
meg
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A gyóni iskola közvetlen 
környezetében játszótér, 
sportpark és futókör várja a 
környék minden lakóját

Új játszóudvar épült  az Erkel úti Óvodában 
önkormányzati és vállalkozói támogatással
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Gondot fordítunk játszótereink folyamatos karbantartására és fejlesztésére  
(Gyóni Kalitka Játszótér, Szőlősi park és játszótér)

A dabasi székhelyű Wellis Magyarországgal 
együttműködve modern játszóteret 
építettünk Sáriban a Szent Jakab-sétánynál
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A nyári táborokban életreszóló 
élményeket szerzünk. 
Önkormányzatunk  minden 
évben támogatja a nyári 
napközis táborokat

2020-ban 24 szervezet és 5 közösségi színtér 
összesen 29 tábort szervezett. 1 500 000 Ft 
támogatással 650 gyermek,
2021-ben 33 szervezet és 5 közösségi színtér 
összesen 38 tábort szervezett, 1 750 000 Ft 
támogatással 850 gyermek,
2022-es évben 33 szervezet és 5 közösségi 
színtér összesen 38 tábort szervezett, 
1 804 000 Ft támogatással 900 gyermek, 
2023-ban 25 szervezet és 6 közösségi színtér 
összesen 31 tábort szervezett, 1 200 000 Ft 
támogatásból 700 gyermek táborozott,
2024-ben 34 szervezet, 6 közösségi színtér 
összesen 40 tábort szervez, több mint 
2 000 000 Ft támogatásból több mint 1000 
gyermek táborozik.
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Révfülöpi tábor
A dabasi székhelyű és irányítású 
Dabas és Környéke Üdülőtábor 
Közalapítvány kuratóriuma szervezi 
Révfülöpön az egykori Dabasi Járási 
Úttörőtábor, mai nevén, Baji József 
Gyermek- és Ifjúsági Üdülőtábor 
mindennapjait. A tábor továbbra is 
az alapító 15 önkormányzat támoga
tását élvezi, ezért a folyamatos fej
lesztésnek köszönhetően verseny
képes ajánlatot képes nyújtani az 
egyre bővülő konkurenciáva l 
szemben. 
Létszámok alakulása
2019-ben		 737 fő
2020-ben		 637 fő
2021-ben		 829 fő
2022-ben		 868 fő
2023-ban		 924 fő

FEJLESZTÉSEK, BERUHÁZÁSOK:
2019-ben a panziórész szobáit, vala
mint a konyhát hűtő/fűtő légkondí
cionálókkal korszerűsítettük.
2020-ban elvégeztettük a tábor geo
déziai felmérését és elvégeztük a 
kőházak nyílászáróinak cseréjét.
2021-ben felülvizsgáltattuk a kőhá

zak energiahálózatát és elvégeztettük 
a felújítást. 
2022-ben kiépíttettük a wifi-hálóza
tot a tábor teljes területén, és felújít
tattuk a napkollektorokat. 
2023-ban napelemeket telepíttettünk 
a központi épület energia ellátásának 
javítására és az energiaköltségek 
csökkentésére. 
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Határtalanul Program:
A Bethlen Gábor Alapkezelő által 12 
évvel ezelőtt meghirdetett „Határ
talanul” kirándulásokon a pályázatok 
legelső kiírásától kezdve sikeresen részt 
veszünk. Eddig közel ötezer diák, illetve 
kísérő pedagógus jutott el magyarok 
által lakott határon túli területre, a mi 
diákjaink esetében a Székelyföldre. Az 
ötezer főből, az elmúlt választási 
ciklusban az alábbiak szerint alakultak a 
létszámok, melyet a járvány sajnos kissé 
„megtépázott”. 

2020.	 384 fő
2021.	 289 fő
2022.	 422 fő
2023.	 460 fő
2024.	 393 fő
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20 ÉVES A MÚZSÁK ALAPFOKÚ 
MŰVÉSZETI ISKOLA 
Húsz esztendővel ezelőtt nyitotta 
meg kapuit a MÚZSÁK Alapfokú 
Művészeti Iskola azzal a céllal, hogy 
felfedezze és felkarolja a helyi 
tehetséges fiatalokat. Azóta tevé
kenységük folyamatosan széle
sedett és színesedett, megannyi 
tehetséges diák sajátította el 
valamilyen művészeti ág alapjait, 

majd ha a sors és akaratereje is úgy 
akarta, lépett magasabb szintre és 
lett belőle akár országosan is 
ismert művész. 

Az iskola fő célja, hogy minél 
több gyermekkel ismertesse és 
szerettesse meg a művészeteket, a 
zenét, a festészetet, a táncot, a 
színjátszást.
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Sport és szabadidő

26 éve, amikor a DAFI csapatát 
bízták meg a dabasiak a város 
vezetésével, a településünk sokkal 
széttagoltabb volt, több meg­
kezdett beruházás állt félkészen. 
Komoly hiányosságok mutatkoztak 
sok területen, különösen is a sport­
infrastruktúra terén. Félkészen állt 
a tanuszoda, a városban alig voltak 
játszóterek, a régi focipályákon, 
iskolai sportpályákon túl nem voltak 
a tömeg-, szabadidő- és a verseny­
sportot kiszolgáló intézmények. Az 
első ciklusunk végén az első Orbán-
kormány döntése és személyesen 

miniszterelnök úr közbenjárása 
változtatott. Ekkor kezdődhetett el 
a Dabasi Sportcsarnok tervezése, 
majd építése, amely új távlatokat 
nyitott 20 éve a sport- és kulturális 
élet terén. Az „első fecskét” a 2010-
es évek új szemléletű sportbarát 
kormányzatainak támogatásával 
újabb és újabb minőségi fejlesz­
tések követték. 

Az elmúlt tizennégy év során a 
helyi vállalkozások TAO-támoga­
tásain keresztül városunkban is 
nagyléptékű sportfejlesztések 
történtek. A  kétezres években 
kidolgoztuk a „Sportoló város” kon­
cepcióját, kiemelten kezeltük a 
kézilabdát, a labdarúgást, a fitneszt, 
és a duatlon, triatlon, úszás sport­
ágakat. 

A sportért
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Az évek során, ahogyan gyara­
podott a sportolásra és minőségi 
szabadidő eltöltésre alkalmas 
helyszínek száma, azzal arányosan 
megjelentek újabb és újabb sport­
ágak, létrejöttek klubok, egyesü­
letek, amelyek mindig számíthattak 
a helyi önkormányzat támoga­
tására.

Az évtizedek alatt elértük, hogy a 
városban élők jelentős része heti, 
napi szinten sportol. Ma már a 
sportegyesületek száma meg­
haladja a harmincat, az egyesü­
letekben sportolók száma és a 
szabadidős sportolók száma az 
ötezer főt. A sportcélú beruhá­
zásokat gyakran támadják dema­

Hazánk legkiválóbb kézilabda 
klubjai között van NB I-es férfi kézi­
labda-csapatunk. Nagy figyelmet 
szentelnek az utánpótlás-korosztály 
felkészítésére is, akik szintén sok 
eredményes mérkőzést tudhatnak  
a hátuk mögött

Magyar kupa bronzérem, 2023
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góg módon, miközben a művészeti 
képzésekkel együtt ez a legjobb 
eszköz arra, hogy a felnövekvő 
generációk közösséghez 
tartozását 
e l é r j ü k 

az elszigetelődéssel szemben, hogy 
megtanítsuk őket a minőségi 
szabadidő eltöltésre. A sport kiváló 
eszköz arra, hogy a szociálisan 
hátrányos helyzetű fiatalokat 
felzárkóztassuk, bekapcsoljuk egy 
olyan vérkeringésbe, amely a 

A legnagyobb 
tömegbázissal bíró 
sportág a labdarúgás, 
több mint félezer focista 
rúgja a bőrt az FC Dabas 
SE sporttelepén, amely 
minőségi környezetet 
biztosít sportolásra és a 
rekreációra
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Egyre népszerűbb városunkban a tenisz. 
Megalakult a Dabasi Teniszakadémia 
Sportegyesület. Az FC Dabas SE sporttelepén 
megépített szabadtéri salakos és fedett pályák 
minőségi környezetet biztosítanak a hobbi- és 
élsportolóknak egyaránt
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jellemformálással, a távlatok 
megnyitásával a későbbi életút 
szempontjából meghatározó lesz. 
Legfőképpen pedig a függőségek 
megelőzésében, a drogpreven­
cióban van jelentős szerepe.

A mindennapi sportolás és a 
sportberuházások az elmúlt évti­
zedben mély társadalmi változá­
sokat indítottak el Dabason is. 

Megváltozot t az emberek 
szemlélete, ma már valamennyi 
vidéki sportegyesületben minőségi, 
21. századi környezetben növeked­
het az utánpótlás-korosztály.

A futókörök, kondiparkok, bringa­
pályák, korcsolyapályák, sípályák, 
kerékpárutak, túraútvonalak… stb. 
a helyi társadalom széles rétegeit 
mozgatják meg életkortól, nemtől, 
szociális helyzettől függetlenül. 

Büszkék vagyunk a dabasi 
sportegyesületekre, az eredmé­
nyeikre, amelyekkel öregbítik 
városunk hírnevét.

Városi sportéletünk meghatározó szereplői a Top Fitness SE versenyzői, 
akik számos hazai és nemzetközi díjjal büszkélkedhetnek

Bábel János, legújabb olimpiai 
reménységünk
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Egyre magasabb osztályban ér el szép eredményeket a város 
amerikai focicsapata, a Szikrák

A városi Tour De Fekt kerékpáros 
baráti kör évek óta szervezi a 
szabadidős programokat a térségben 
és szerte az országban

A Top Fitness SE vívó szakosztálya 
színesíti a város sportpalettáját

Új sportággal gyarapodott városunk. 
Megkezdte munkáját a gimnáziumban 
az atlétikai egyesület
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Lovas sportolóink is 
öregbítik Dabas hírnevét

Két évtizedes hagyománya 
van a térség legnagyobb 
tömegsport-eseményének,  
a Dabasi Futónapnak

Az  országos futókörök napján három alkalommal értünk el első helyezést, 
idén sem szorultunk le a dobogóról
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Válogatott kiválóságokat nevelt ki a 
Dabasi Szabadidő SE

A legnépszerűbb sportágak közé 
tartozik Dabason a karate, 
karatékáinkat számos jól működő 
klub várja

Az MSE sportegyesület versenyzői 
nemzetközi sikereket értek el. 
Világbajnoki arany-, illetve 
bronzérmet is szereztek 
sportágukban
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Sportgála 2019

Karatékáink diákolimpián szereplő csapata

Sportgála 2021
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Sportgála 2022

Sportgála 2023

Ahogyan a sportéletet, úgy a Sportgálák két és fél 
évtizedes hagyományát is megtörte a koronavírus-
világjárvány. A járványügyi intézkedések értelmében 
2020-ban nem tarthattuk meg ezt a rangos eseményt. 
A  sportegyesületektől érkezett javaslatok alapján 
azonban az ebben az évben elért eredményeket is 
figyelembe véve díjaztuk a sportágak kiválóságait 2021-
ben. 
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20 éves az OBO Aréna

Nemzetközi és hazai sportesemények

Kiállítások

Kézilabdacsapataink otthona

Koncertek
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Időseink köszöntése

Iskolai programokFotó: Tamás Roland
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Közösségi eseményeink, ünnepeink

Dabast élénk, sokszínű közösségi 
élet jellemzi. Közművelődési 
intézményünk, könyvtárunk, 
városrészi színtereink, Érték és 
Levéltárunk, emlékszobáink, táj­
házaink, intézményeink,  közösségi 
tereink egész évben változatos 
programokkal várják az itt élőket. 
Az önkormányzat a lakossággal, 
történelmi egyházakkal, civil 
szervezetekkel, hagyományőrző- 
és művészeti csoportokkal együtt­

működve azon fáradozik, hogy 
mindenki megtalálja a számára 
legkedvesebb programot. Hagyo­
mányos eseményeinket újabb kez­
deményezésekkel  tettük  válto­
zatosabbá az elmúlt 5 évben is. 
 A Covid ellenére új programokat 
hívtunk életre (Kaszinó-teraszok, 
irodalmi kávéházak, színházi 
műhely előadások, gyűjtemény-
bemutatók, kulturális séták, fotó­
pontok, fesztiválok...)

A megtervezett új kulturális köz­
ponttal az a célunk, hogy további, 
21. századi modern teret nyissunk a 
város kulturális életének.

A 
közösségért

Doni megemlékezés



92

A Magyar Kultúra Napján 
köszöntjük a kultúra 
területén tevékenykedőket

A Kossuth Művelődési 
Központ 2023-ban hívta 
életre a Kulturális Negyed 
Helytörténeti Séta 
programot, amelyet már 
szakmai szervezet is 
elismerésben részesített

FARSANG A JÉGEN
KULTURÁLIS NEGYED 
HELYTÖRTÉNETI SÉTA
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MÁRCIUS 15. ESEMÉNYEI

Az újraültetett „Szabadság Fája"

Óvodásrajz-kiállítás

 A dabasi Kossuth iskolások élőképe
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Több évszázados hagyomány 
Sáriban a téltemetés (Kyselica)

A katolikus egyházközségekkel 
együttműködve 15 éve minden 
nagyböjtben városi keresztutat 
szervezünk
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A motoros társadalom országos hírű 
találkozási pontja a Gyóni Beton. 
Eric Fernihough angol világrekorder 
1938-as balesetének helyszínét egy  
eredeti 44-es kilométerkővel jelöltük meg

A városi majális programjai
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Trianoni megemlékezés 
Kárpátalajai testvéreinkhez 
csatlakozva mi is meggyújtjuk 
minden évben az Összetartozás 
tüzét
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Minden évben köszöntjük városunk 
pedagógusait. Díjat alapítottunk a térség kiváló 
tanárainak elismerésére 

Tisztelettel ápoljuk mártírsorsú költőnk, Gyóni Géza irodalmi hagyatékát
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Emlékezetes esemény volt a 
gimnázium Szent István téren 
tartott szalagavatója

A Pizzapartin minden évben több 
mint négyszáz kitűnő tanulót 
köszöntünk
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Hajrá Magyarok! 
A 2021-es EB selejtezőn együtt 
szurkoltunk 

Semmelweis-napon a város 
egészségügyi dolgozóit 
köszöntjük
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A Rétesutca a térség lagnagyobb 
gasztronómiai fesztiválja

Alma Együttes koncertjeAlma Együttes koncertje

Markó-Valentyik Anna előadása

ByAlex-koncert
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20 éves volt a Kossuth Zsuzsanna Szakképző 
Iskola csillagvizsgálója A DabAstro esemény 
díszvendége Farkas Bertalan, az első magyar 
űrhajós

Szent István napi 
megemlékezés,  
az új kenyér megszentelése

a Bagossy Brothers Company 
koncertje
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DABASI NAPOK
PROGRAMJAIBÓL

Tankcsapda-koncert

Korda György és Balázs Klári koncertje

Tér-kiállítás az értéktár 
szervezésében 
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KULTURÁLIS SZÍNTEREINK 
PROGRAMJAIBÓL
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Szüreti felvonulás Gyónon, Sáriban 
és Dabasi-szőlőben
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Az Orimami Klub alkotásai számos 
eseménynek voltak ünnepi díszei

Idősek Világnapja
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Üde színfolt városunk 
kulturális életében 
a GYÓNI NAPOK 
programsorozat

2022-ben a Gyóni Tájház 
20 éves évfordulóját 
ünnepeltük
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A Szociális Munka Napján 
az elesettekért fáradozókat 
köszöntjük

A Gyóni Napok záróeseménye  
az október 23-i megemlékezés
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Sok évtizedes hagyomány Dabason az 50-60 éves házassági 
évfordulósok köszöntése

Adventi Városházi Est
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Idősbarát város
Idősek karácsonyi ünnepségei 
városszerte
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Dabasi Szenior Akadémia
– egyetemi előadások

Kimozdító Program: élményprogramok 
az egyedül élő szépkorúak számára 
minden városrészben

Idősbarát Város Díjat kaptunk
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Kimozdító Program: élményprogramok 
az egyedül élő szépkorúak számára 
minden városrészben

„Mozogni sohasem késő” program: 
örömtánc, vízitorna, labdatornák és 
gyalogos túrák

    Társasjátékklub

Orimami foglalkozás

 Dabasi Dalkör

Szenior örömtánc
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90 ÉV FELETTIEK KÖSZÖNTÉSE
A városban élő 90 éven felüli polgárokat minden évben 
a születésnapjuk hónapjában keresi fel és köszönti 
Kőszegi Zoltán, ezzel is kifejezve példamutató életutuk 
előtti tiszteletünket. 2019–24 között több mint 200  
alkalommal köszöntöttünk 90 éven felülieket.
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Kiadványok, dabasiak    írták, Dabasról írták

– �Dabasi Újságok
– �Példaképek
– �Egyházkarcsa–Dabas–Királyfiakarcsa 

szakrális és szellemi öröksége 
– �100 DABASI RECEPT  

több mint 100 dabasi háziasszony
– �100 DABASI RECEPT FÉRFIASAN
– �Szenior dolgozatok (I., II., III.)
– �A sereglő idő

Bábel Antónia:
– �Janka útja 
– �A három szarka
– �Vidám téli versek
 
Mitták Ferenc: 
– �Memento
Juhász Sándor: 
– �Morzsák és szilánkok



115

Kiadványok, dabasiak    írták, Dabasról írták

Valentyik Ferenc helytörténeti kötetei:
– Gyóni Géza testamentuma
– A dabasi Kossuth-koszorú története
– �A dabasi Halász család történetének 

válogatott bibliográfiája
– �Gróf Vay Sándor: Régi Katonahistóriák
– �„ki dalát az Istentől lesé el”
– �Isten, haza, család
– �A „Gyóni Beton”
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Történelmi egyházaink
Történelmi egyházainkkal hagyományosan jó kapcsolatot ápolunk. 
Kezdeményezéseiket, amelyekkel a helyi közösséget szolgálják mindig 
segítjük.

Támogatjuk a gyóni templomtorony sisakjának megújítását

DronAir–Tamás Roland
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Ebben a ciklusban zajlott a gyóni 
református templom műemléki 
helyreállítása

Megtörtént az alsódabasi 
református templomtorony 
felújítása

Elkezdődött a Sári templom külső 
felújítása
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„Ne szólval szeressünk, se nyelvvel; 
hanem cselekedettel és valósággal.” 

1 János 3:18

Az elmúlt öt évben több egyházi fenntartású gyermekintézmény 
létrejöttét és továbbfejlesztését támogattuk.

A Váci Egyházmegyével együttműködve 
létrehoztuk a Dabas-Sári Napsugár 
Katolikus Óvodát
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2023-ban volt 30 éves 
a Szent János Katolikus 
Általános Iskola 

Gólyafészek Katolikus Minibölcsőde
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A Covid-járvány és az ukrajnai 
háború sajnos nem tett jót a 
kapcso lata ink a lakulásának. 
A járvány miatt két évig a személyes 
találkozások teljes egészében 
elmaradtak. A háború pedig 
munkácsi kapcsolatunk újragon­
dolására késztetett bennünket. 
Ugyanis, annak ellenére, hogy 
Dabas többször is szállított segély­
csomagot kárpátaljai testvér­
te lepülésünkre, a munkácsi 
városvezetés meglehetősen durva 
támadásokat intézett a magyar 
közösség ellen. Elég csak a Dabas és 
Munkács közötti szoros kapcsolat 
kialakítását elősegítő Sink István 
igazgató úr kálváriájára, vagy a 
munkácsi várban álló Turulmadár 
ledöntésére gondolni. 

Többi testvértelepülésünkkel 
2023-ban azonban már újra 
folytatódott az intenzív együtt­
működés. A kölcsönösség jegyében 
a városunk határainál elhelyezett 
fogadótáblán már nem csak 
magyarul, szlovákul és angolul, 
hanem románul is köszöntjük 
vendégeinket. Ennek köszönhetően 
Abrudbányán is hasonlóan dön­
töttek, sőt Apafi Mihály fejedelem 
tiszteletére emléktáblát állított a 
város magyar és román közössége.

Baróttal, Besztercebányával és 
Zentával is zökkenőmentes volt az 
újraindulás. 2023-ban már több 
eseményt is közösen szerveztünk, 
ünnepeltünk.   

Pénzbeli támogatást nyújtottunk 
az erdővidéki Vargyas-patak 
völgyét felújító és kezelő Elveszett 
Világ Egyesületnek, a csernátoni 

Testvérvárosi kapcsolatok
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Haszmann Pál Múzeumnak, a Gaál 
Mózes Közművelődési Egyesület­
nek, valamint a Csekefalvi Refor­
mátus Egyházközségnek.

Rendszeresen képviseltetjük 
magunkat a nyugat-szerbiai Bajna 
Basta leglátogatottabb éves 
ünnepségén, a drinai Regattán.

Az erdővidéki kiadvány mintá­
jára, a baróti Tortoma Kiadó gon­
dozásában nagy sikerrel jelentettük 
meg a „100 dabasi recept” és 
annak dabasi mintára tovább­
fejlesztett változatát, a „Száz 
dabasi recept férfiasan” című 
szakácskönyveket. 

  Kalákafőzés Baróton
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Derzs Panzió – Barót
Dabas Város Önkormányzata 2011-
ben vásárolta meg a romániai 
székhelyű Pantheon Kft.-t, mely 
tulajdonosa a baróti Derzs Panzió­
nak, így gyakorlatilag a dabasi 
önkormányzat tulajdonát képezi az 
említett szálláshely. A tulajdonosi 
lét azonban azzal is jár, hogy a „jó 

gazda gondosságával” eredmé­
nyesen és sikeresen működtetnünk 
is kell a vállalkozást. 

Ennek a feladatnak önkormány­
zatunk eleget is tesz olyannyira, 
hogy minimális működési támoga­
tás mellett a panziót folyamatosan 
korszerűsíteni, fejleszteni is tudjuk. 

A panzió az elmúlt öt évben az alábbi adatokat mutatta:
		  vendégek száma	 vendégéjszakák száma
	 2018. 	 1099 fő	 4530 éj
	 2019. 	 731 fő	 2547 éj
	 2020.	 198 fő	 368 éj
	 2021.	 625 fő	 4795 éj
	 2022.	 802 fő	 3064 éj
	 2023.	 913 fő	 3462 éj	
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Évfordulók, mementók

Bisztrai László atya mellszobra

Dr. Zlinszky János mellszobra 
a PPKE udvarán

Bisztrai László gipsz 
mellszobra 
a szőlősi templomban
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Dr. Gábor Ferenc 
mellszobra

Felsődabas–Sári 
határkeresztek

Kapui Ágota-emlékpad 

Mészáros János-emléktábla

„…a holnapvárás boldog küszöbén adj még esélyt az elköszönő mának…”
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Akik előre mentek

DÍSZPOLGÁRUNK: 

Murányi László

KITÜNTETETTEK: 

	 Jámbor Éva	 Garajszki József	 Szatvinovszky Győzőné

	 Dr. Gábor Ferenc	 Joó Tibor	 Dr. Deák Ferencné
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	 Szeltner Árpád	 Ballabásné Takács Mária	 Járomi Lajosné

	 Kaldenecker Antal	 Török György	 Barsiné 
			   Szaller Hajnalka

Kapui Ágota: 
Transzcendens

És álmaimban másik létbe lépek,
a túlon túl, hol sarjad már a fény,
halandóságom más világok kulcsa,
hol testet ölthet újra a remény…
a születésnek szűk előterében
egyre csak fogy a vékony levegő,
az anyaméhnek légüres terébe
kulcslyuknyi fényt ereszt be a jövő.
Kitépni lényünk buroknyi világból,
s egy másik létbe csúszni meztelen,
a ridegségnek fájdalmas csodája:
átfonja tested mind a négy elem.
És átölel és karjaiban ringat
s te feleded, hogy mi volt a neved,
hogy út voltál te magad is egy létbe,
két világ között egy résnyi átmenet.
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	 Nagy Ferenc	 Králl Béla	 Szabó Imre
	 volt alpolgármester

Rafael Gyula
a nemzetiségi önkormányzat volt elnöke

EGYKORI KÉPVISELŐK:

	 Pap György	 Újvári Miklósné	 Mészáros János 
		  Láng Margit
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2020. KÖSZÖNET ÉS HÁLAADÁS ÉVE

„Köszönet és hála, ezek – véleményem szerint – világokat tudnak megvál­
toztatni. A köszönet és a hála ráadásul a mindennapokban gyakorolható. 
Legyen része az életünknek, hogy köszönetet tudunk mondani, hogy 
hálásak tudunk lenni valamiért! Fontos lenne, hogy mindenki észre vegye, 
meglássa mind azt, amiért hálás lehet, erre pedig tudatosan kell 
figyelnünk. Igenis van mit megköszönnünk, észreveszem, hogy van kinek 
megköszönnöm valamit és a nagyobb dolgokért pedig hálásnak kell 
lennem. Ennek a képességnek a birtokában sokkal jobban megtalálja az 
ember a helyét a világban, sokkal reálisabban látja a környezetét, a 
helyzetét. Meggyőződésem, hogy sokkal elégedettebbé válik az ember, 
mintha többnyire a hiányosságok foglalkoztatják.”

2021. CSALÁDOK ÉVE 

„A családok szerepe, fontossága, mint egy biztonsági zóna az életünkben 
talán a legfontosabb dolog. Ilyen biztonságot és ilyen napi szintű 
szeretethalmazt nem lehet felfedezni sehol. Vannak baráti, emberi 
közösségek, ahol ideig-óráig nagyon ideálisnak tűnő napokat, éveket 
lehet eltölteni, de azért a család mégis egy olyan kötelék, ami hosszú távú 
elköteleződés, és egy sokkal mélyebb tartalmú emberi közösség. Fontos 
ugyanakkor, hogy a család jól töltse be a funkcióját. Ezért is kap nálam és 
a város politikájában is ekkora szerepet a családokra való fókuszálás és 
odafigyelés. Látva a családok sérülékenységét a világban, legalább 
Dabason adjunk minél nagyobb biztonságot és minél nagyobb szerepet 
ennek a szeretetközösségnek. Ezért hirdettük meg idén a Családok évét”.

Az önkormányzati évek mottói
2019–2024

D A B A S

2 0 2 1 
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2022. ÉRTÉKVÉDELEM ÉVE

„Vannak alapértékek, amik mindenki számára egyformán fontosak, és az 
alapértékektől távolabb kerülve, lehet a sorrendben nagy szórás. 
A biztonságérzet nagyon fontos már kicsi gyermekkortól egészen az idős 
korig. Az egészséget, mint értéket prioritásként kell kezelni az életben 
mindenkinek kortól függetlenül. A család, mint alapérték, szintén az egyik 
legfontosabb az életünkben. Házasságban élni, szövetséget kötni egy 
másik emberrel, ebben a szövetségben közös célokért küzdeni, egy egész 
életet együtt leélni, mind hatalmas érték, az emberiség egyik legnagyobb 
kincse. A házasságot, a családot védeni kell, a szeretetközösségeket 
értékként kell kezelni és tudomásul kell venni, hogy sérülékenyek és 
veszélyben vannak. Veszélyben vannak a párkapcsolatok, amelyeket 
minden nap meg kell újítani. Társadalmi szinten pedig fontos az Isten-
ember, valamint az ember-ember kapcsolatoknak a megerősítése, a 
természeti és a teremtett értékek megóvása. Azt gondolom a ma 
emberének elsősorban ezekre az értékekre kell támaszkodnia, és ezeket 
kell megóvnia.”

 
2023. BÉKESSÉGTEREMTÉS ÉVE                           

2023
A BÉKESSÉGTEREMTÉS ÉVE

„A békességteremtést a mindennapokban kell elkezdenünk és aztán az 
majd tovább hat a tágabb környezetünkre. Mi önmagunk is képesek 
legyünk a belső harmónia megteremtésére. Amikor meghirdettük ennek 
az évnek a mottóját, akkor azt a célt is kitűztük, hogy nem kell, hogy 
mindenki mindenben egyet értsen, a másik embert ne a politikai nézetei 
alapján ítéljünk meg, hanem hogy milyen ember, tisztességes, korrekt, 
empatikus, stb. Ezeket vegyük alapul, keressük a másikban a jót. Arra kell 
törekednünk, hogy a másikban Isten arcát lássuk meg, ha ez sikerül, akkor 
ez egy öngerjesztő folyamat és a békesség megteremtése máris egy 
megvalósítható cél lesz. Nekünk mindent be kell vetnünk, hogy mindenki 
a béke pártjára álljon és azt ne erőszakkal, fegyverekkel vívja ki bármelyik 
fél is.”

É
R

T
É K V É D E L E M  ÉV

E

2 0 2 2



130

2024. BIZALOM ÉVE                          
  

BIZALOM ÉVE
2024

„A bizalomnak a legmagasabb foka a hit, hogy bízunk Istenben, nem hagy 
minket magunkra a nehézségekben, mindig annyi terhet ró ránk, és 
akkora keresztet ad a vállunkra, amit elbírunk. A jó emberi 
kapcsolatainknak alapja a bizalom. Ezért is gondoltam azt tavaly év végén 
– és ebben a képviselőtársaim partnerek voltak –, hogy a Bizalom évét 
hirdessük meg, mert minden emberi kapcsolatban, a családon belül, a 
baráti közösségekben, munkahelyi közösségeinkben, a vállalkozásokban, 
cégek közötti kapcsolatokban és mindenféle emberi kapcsolatban az alap 
a bizalom.”

Részletek Kőszegi Zoltán polgármester évindító írásaiból
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Kitüntetettek 2019−2024

Díszpolgárok 2020−2024
2020. Valentyik Ferenc
2021. Dr. Radvánszki Ida
2022. Dr. Deák Ferenc
2023. Dr. Neuwald Jenő
2024. Kollár László

Dabas Ifjúságáért  
Kászonyi Dániel-díj
2020.	 Vargáné Kovács Éva
2021.	 Valenytikné Szakál Márta
2022.	Tóth Szilvia
2023.	Kovács Pálné

Ország közepe ifjúságáért díj  
I. fokozat
2022.	Farkas Gabriella
2023.	Tóth Antal
Ország közepe ifjúságáért díj  
II. fokozat
2022.	Verdesné Revák Erzsébet
2023.	 Szabó Mária

Dabas Kultúrájáért Karacsné 
Takács Éva-díj
2020.	�Rozmaring Hagyományőrző 

Népdalkör
2021.	 Bábel Antónia
2022.	Dágány Józsefné
2023.	Prauda Miklós
2024.	Szabó Zoltán

Az Év Dabasi Diákja Díj
2020.	�Zólyomi Vivien 

Latyák Domonkos
2021.	� Baski Bella 

Szabados Virág 
Doricsák Panna 
Fojta Dániel

2022.	� Kléh Sára Laura 
Fabók Eszter 
Szántó Kira

2023.	�Kardos Jázmin 
Márkus Liza 
Bábel János

Az Év kulturális/közösségi 
eseménye Dabason
2019. 10. Városi keresztút
2021. �Kaszinóterasz kulturális 

programsorozat
2022. �20 éves Dr. Gordon Hopkins 

Csillagvizsgáló születésnapi 
eseménye a DabasAstro

2023. �Heart of Hungary  
– I. Kárpát-medencei 
Néptánctalálkozó

Dabas Város Sportjáért
2023. NB I-es kézilabdacsapat
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Dabas Város Környezet
védelméért Télessy István-díj
2022. Halász Attila

Dabas Egészségügyéért 
Dr. Halász Géza-díj
2020.	Dr. Sásdi Endre
2021.	 Dr. Kiss István
2022.	� Balázs Imréné 

Kátai Gizella
2023.	Dr. Miskolczi Borbála

Rászorultakért és Elesettekért Díj
2019.	Mészárosné Szondi Aranka
2021. �Fojta Péterné 

Dabasi Család és 
Gyermekjóléti Szolgálat és 
Központ munkatársai

2022.	Balogh Éva
2023.	�Munkahely a Családokért 

Alapítvány
Az Év Vállalkozója
2019.	� Máté Gyula 

M+G Bt. 
Dabas Food Kft.

2020.	�Gogolák István 
egyéni vállalkozó 
Stef-Co. Bt. (Stefkó Károly)

2021.	� Ligetvári István 
K-Fest Kft. (Kozma Zoltán)

2022.	� MP és Társai Bt.  
(Márton Péterné és  
Márton Péter)

2023.	�Kingold Kft. (Sun Feiyun és 
Charlie Chen) 
Zsiki Kft. (Zsikla Zoltán)

Dabas Közszolgálatáért 
Köztisztviselői Díj:
2020.	Ballabásné Takács Mária
2022.	Unyi Erzsébet

Vas-Turcsányi Andrea-díj
2021.	 Oravetz Anita
2022.	� Roicsik Lászlóné Gomola 

Edit

Sziráki Mária Emlékdíj
2021. �Valentyik Ferenc
2022.	Harminc Istvánné
2023.	�Pásztor Gergely
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Kőszegi  Zoltán polgármesterjelölt
Nős, négy gyermek édesapja. 1994 óta tagja az önkormányzat

képviselő-testületének. Huszohat éve vezeti a várost polgármesterként
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Bennárik Ferenc képviselőjelölt
1. sz. egyéni választókerület

Sári, Sári-Besnyő

Fojta Péterné képviselőjelölt
3. sz. egyéni választókerület – Dabas

Sós Gábor képviselőjelölt
2. sz. egyéni választókerület – Sári

Szandhofer János képviselőjelölt
4. sz. egyéni választókerület – Dabas
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Révész Károly képviselőjelölt
5. sz. egyéni választókerület  

– Dabas és Gyón

Pálinkásné Balázs Tünde  
képviselőjelölt

7. sz. egyéni választókerület – Gyón

Kuli Imre képviselőjelölt
6. sz. egyéni választókerület – Dabas 

és Gyón

Feldman László képviselőjelölt
8. sz. egyéni választókerület 

Gyón, Dabasi-szőlők
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